ol

0
RI
oir

ol
ulo

-

bl

o
1o

K0

ol
)

o]
oJ

1

Xclotk

HAI

C=2DF 201 9AREX2ID1J1(CCTV)E AX

o

i

I1e)
ar
H

MHr

=~

(o]

EXZE=

0122

2 X
— =/

tts2l

S X
=

Sl

CtS

=

=

| 2H

X
X2l 2121(CCTV)
ol =&l =l

0

Pas|
=

HIHEES Y | M25E Mg

=
ol

Xelorcetv)or <

tAI &2 sLICH
. EX 2 A

S AHAFAN
= oo

o
=

2|

=Xl
4

M1 SaE2X2I1012

NS =

&
At

ulo

ol
&I
or

>
Tl

&, SHH O

2l T}

=/

H2x S&aEBXeld01e &el

lof
iy

7}
KJ

ol
i

=PNESE

JH el

2=

ol

Xel2121(ccTv)ol <

=
T

22Xl

LICt.

=

S

=5

00
i}
30

OH

0l
oD

)
o
Kk

070-5046-2574

e

00

-

]l

ol
Rl

]

ed

KO

e

K0
<
%0

o
110

070-5046-2572

ol
=

CEX e

191 (CCTV)

Jo ol
0 S
oF -
10 = Mm
80 Mys
W~ FED
5k |— =301 ©al
=
R to.. Mo
OF |50 Br|™ i
= &E 5 of|oH
_,_A.E <00 R %
0Ir 3 |0k — of
= oF
oF 30
= 30
aql il
= <F 3
w S &




2. CCTV Jtoilet Xl BHXI&=

wo
Ho = Hr
m. — ___.ﬁ . .
~ |3 s w3
- o0 mw Q\/ Jo -
__q. i I+ ET._AONM 70 H__Hq D
WN = ‘ _I__.N ~ = =T mml_ _.:|_
4 | I REFIE W@
B , R W | = 1 ol
d &l K0 Kh— | 3 Q
: A R | 8 oS
e el S 3 o
R Bl & K =
S| % Y] | o o RO H
S § od 0 d U e
- S| w252,
ol 5 i P p$: ok 3| = w Moo
o0 ﬂ u_m @ M_m mm 4 = O ] M <l KO
13 B B IRY: N a0 = O K
o [KFY: | 20 W= | 0 Ul g
il > 3t B B Br =) K <0 o K 5
= 3 FIEE ! Nl Al SHA =
ol - e I | E W
il O ieiest O - o 3 o
=8 B (N A =3 N
On_ m.“_ B0 B0 il —_ —n| = @-O HL”
alal R — m oll X o K ~ <
& o = S Wy OF RO
W o o m | W B ANE M -
180 R -~ | A o of 3 o
Ok o =y Us S iy mo
_ 4 x| Ns D
= RO 30 80 ol R RS o)
X ﬂ_ il | o 2o B0 i
i @y Beomwh
> R PR R0
oJ 3 < nJ — nJ <l
! ol 30 wmo :M 50 W_ 80
[ o ol
° < ol °
xM._ wuo <N lly =
(23 A aJ o




| S— P — —
= R O % T Mool . — g m w m B
= < 99 _ i i ] il o “ AL
B o K =W o R = ” it 5
w @ W A Salel PLEI\ELL T O ElE
Y W = @ X < e 1% | amli | 2 1 I R
10 - N J K N ¢ il K= o H b =1
040 ~ =< of K 0 % 3 H (o0 o I i mﬁ_ ' N : Wl | n a
W o 5 WA @ ol - o i b ._A mwwl Hmi o mmm | MEAE]
ot e 30 g < —~ Kof & & | OF e Pk
S DS FEERE Heu UL NI
oF ~ o R L A |8 et I | L R I U wl] =
Y IR U I A I I - | {*[lesl2 i [RE A AEIE
U E oz o= o 80 g |z |® i T R 1 I | P z
o< m oy 3 L R R Ll s (me i (%] | E]| 5
oo oI R IE Oif fWilaglme): (8% Al
5 S L R ° A5 W f a |a ) on o] o y i I
~~ O — T __ oF ekl ol B 1116
S M2 d=mF ML E_M@Amwnmyf B2
&) _ o] < H &3 ok i E D | o gom|: |M U R
5 X oW S DR * 4",M T 2| m
5 & 5 s 3 w0y s £ x| | 50| [Q0 AlE
0l o8 T o] Al_g = B0 = OF M_ ] 0 B0 i 3! 7l
C U= o = o< g R Iz  [n? K|
S W B W ™ oow @ <] i |55 il
K = 1] 4o ol 0. 5 i fo v o w||M
TR LA TR T JE ¥ =l
0 50 mooy < AT s o 5 B Tl
= = Y . @ Al E H f a
o RD oo wo Sl o %._ R DHU a1 i ) 7| T
T TR = B In 0 : T|[R
I of ™ Kl ._Mo — = @._m ol < il K|z
R0 R o7 00 S 2z = < ﬁ_g i o LR
- = —_ 11O = . L el
<= 5 Klo SN 3 i o 5
K0 ok H KF = oF
X L A A * — —
Booo¥ I ko Towog Y ==
10 < K H R A5 6% ;
> g wmasg®gow ' o (N e
W W 30 ™ = RO
o To i
| [ [ m.u_ o] K I _mm =
=2 H ok B0 = ~ AD




R
Ki

wor

£
)

ol

RO
<0
80

Ki

X
HA Xl

X6

4 S0l

S
o

O
[

c|

HEOZ A N

tel X

=

[9)

|

o
=

SR A

10

Ujo
>4

ol
i0)
w
nJ
%D

i0)

HO 2t

1o

Hr

ol
Ul

Rr

-2elgE S 20219 3@ 1020l MEZULH sL(EAH)

=

(o)
[

del217]

£ &Xlotll UsLITH
SEEX

ol &

il

H A

o
_XD
ol

)

Ki

1|

Xi8

8| {6

=

=

el

=
o

K0
iy
RO

oJ

s
0l0
KJ

=
2

oJ
fir

o

-
1o

01)118
. 02-580-0533-4

53
>
D

r

)
O
ok
R0
KA
=

[
o)

AE

M=Acel

. 02-3480-2000
1566-0112
38 X

del2121 Xt

IS

P

n

=
-

| 2= Al

MOl EHIH S HIE
TS

W g4

]

X
o

F

=
=

9

2
=]

4.

RO
<J

-

0
sl

0Kl
<0
30

Iy
XU

<0
30

ol

b S XA
b S XA

_|h’
Al

=l

ps|
(=

<J

-

0
Rl

Iy
XU

<0
30

ol

_|L
Al

c|

3

<J

-

n0
ol

I
RO

<0
80

ol

0
of
X0

KT

-

KO

Bl

I
R0

<0
80

ol

-

H o2
— =00

INES
O O

=P P EIBIPI=

7.



=>

1 <%X| X.“4_

= =
-

&l
ol 1
= K
I Ko fn)
u -
<I gl i
=5 = o
- =K
M IS B4l
= o
= ot o~ o |3l
= ™
™ R .
Al S ) 4R s
_.AD %u N o 110 ] I .
D 5| W yo | 54 = o
m i0J {3 -~ = i0J 1 =0
R o) GO = | & = o =
= T4 x| 0 AL = < o |-
_ 5= 0l - | W RD D | KR i)
~ ™ (=] @p: ._.M_u - D _x_.___ .__|_ U o I_._ o) .__._ m,.._u._
= o | B R « | T s | & = | w | |3
oY) 0 fi 0 NE: > o | O S0 G w | o i
it oll _ 33 WA_MV O_._ 03 B 3 %0 & @ o3 .F.I m HOI o
<K = 5 | = | 0 & | W | 5 S r K 5 | ~
H XO 0 o o1 ~ |3 n = |30 ) 1l 5 ol W 3 |
K0 = - - = = = _ = - .
R | mxg ofwfmmmowgfg
<0 H R~ = | = or | U0 B o = = |
o] 20~ AN o i = | = o Rl | KO =) 2 | w®
0 i [<0 OF g | = |2 &l o R 03 sl | 5 | ° B iy
= 7 [B0 ™ io0 __”___ = |® ﬂ o | MW = 5 | O M_m o | = E= mm
. < o >3 . L EN oJ i
oJ =l n 1S 19 0 —_ = e 6 |80
Wy on A0 ol 5 m_n__rw__ Ok 80 o o |B ol IO _n._.r____ R0 - E =
o= .1 Rl -~ il = .Eu o= I iy 10 oJ = _ =
= KO - ~J - |__._ ~ ol -~ = __._._ —_ K = -
I | o _ <0 = ~ | oF F _ 0 ol ™3 = o 80 i g il
0 ~| 3 N RO = |3 - | 2 |3 | K RE| A 0 & >
: S| ~ Ok | Ok B0 | o Q|2 0l {1 | | 8 O | b R (D
| R ) o I A ® |2 % s | W ol @ |
|_A=_ i = u ™ il ) % ~ ol lof ) o &l i 30 o
ol | R0 i RO | RO H o & N ) LT i 0
M2 X R0 Q) R R R Lt 5112 | 9 =
K L.|_ o &0 20 20 |= ok ) g H i0J Ju - ) = 0 ol |m o
o | o <0 ° ° 3 | = ! = RO %0 A|._ .ﬁ._ m— g = H o ()
0] go| WM o | o = 20 | <0 m| RO iy H 0 = D J
Iy = > | SR SR e R o
D ] .:_..__||_ o @.o O_l_ @. .AO o |_-N|O .AO _0_1 |*Mo
WA ° 0 | 80 OO m |20
] > B0 SR B0 ©
m.unn_ - o &0 —_ 0 —
i N ol Wr
ﬁn_ En_ o _IOJ ™
M )
—l m —r
Bl o
=




ANAMIE 2EE HESLICH

Ik
=)
o)
=
oT

104 oI o}

3 BR= 3
- B K )
- pdl %
m_ R0
oj
=]
=
KiJ
[]
ai0
bo{ll
[]
Ok
<0 &

50 oll 80 20 A =<
80 %__ 80 ~ R0 -

) T M 20 °
™H ) 20 0 7~ 30 ’T
K0 o
<0
80 -
ol o _un < - o
= I o o
— %0 o R RO 35
— ol

UZ2H 102 OlLHo =& 2t

|

X
(=)

<+

oll

-

ol
RO

D=

PN =)
oS T

2o

X
A
=

<J Ok 53 —~

Lic
4 %

o)

ioll

I+

Il

{2 XcJI EX =8 A8 ARz Z

S
[=]

o S

2|

=

o

(GIIAI) =X

OF

R0

il

OH

0H
=
Ok

0
ol
od
1T

0l
RO

OF od

ol

0

=

0l

ot2|

Ok

HEIt

0
el

10

e

E
oI

00

Al

ulo

S
KO
el

pom

<

ol
=

Kk

1018

%0
1)

ulo
OF

oy

:
J
X,
_lu_
0
0D

Ik

ol

FLICH.

=

=]

HA7=00 et |12t 2001 CCTVEAEE (O

J

SH

==

(M E= 2l)

ol

K0

&HE2 <8Xl N5=>




XMelo g

o T

Ho

20l CH

1) =

—

SO

=2

88 1 K2

(Oggy O=EM

N
Bl
0] o 0]
il o] il
ol = ol
KJ K- KJ
H
K0
K0
=
Klo
3!
od
OJ
o | ol B0 < | | w0
a oll KO <
o) 70 i) -
w0 |0 X0 U | BU | KM
— >4
TEE
— 3

o)

_

)

il

OlH I

of

22 54 0/

&=

Ho

ga] OtLiot? HHOIG ST ZE HSAO T A

=
=

HEFEH S
o Fo T= 5HO

5/.9)

@)

2 0/

[y

ol
JI
5

&0
3

ol

K0

23 <EXl He6z>




el =

KO

o T

Ho

28 & SXE

24 <8Xl NM7=>

|2t 201 ZAEELICH

=2 o
= T

Z 1t

24

[e)

ol tHet

) 2

)
7
1of a1 o m_.
3| oy 1) ok °
= ol 80 o
R R R no
™ o =
RO IES)
= B
=
M g0 T+
o s Y
= n~J U0
M 4
s ﬂ Bl m
a0 ~
s o7
= Ok
- I * bl
Dz KF <
g 2
~ j -0 0 ITj
3o ol < 3o oll < = 80 ol
ol ol W o) o B
) ) == =
| 20| K| 3 KF 000 -
—~ 750 =
5l 0] = g U
I o
&0 ol
<3 7o &

of

OH

o1
=
Ok

1o

0

ol
RO

<J

ol

oF

by

g

J
s}

TH

H 118

(9]

HOl CH

I

_

K0
|
K
s
B
<




A5 <EXl MB8=> -uE: MHeH

M& 2H

o=
NS
oA 2t
=20

|

orE
M2
of 2t
=20

|

s
NS

[e= =13
=20

|

o=
NS
oA 2t
=20

|

(01A1)
2017.x.x

I e e e e A B B R B O N

121005-00
03-00%.
mo4

OOZ & A
00N &z
w2s

02-125-4567

HoIH 2
Y
i 185

Hogtk7E

P
=

3%
[l
0 e
o og
0z
0
H
r
o
Q




0]

il
(@)]
VAN
1]
kJ
Vv

o A2 0IS/MB/2/WIl = 100l v EA

- 018 HAEEXCIAIL STz 2el SS flioll 018ots BF
L

- HZE: HAFEXMA R HE=HOE Ot HIKMA == =S
(RIBKIDL 25t HEOA S2HS SHolst AR0NE M3l HE)
- gk IBEFAH 2010 HANZE BHZ=E B
- O 018 M3 28 & IDIst 22 I WSS JIM (IS AXM Z&)
o Al AIF B2 AAl JIIH(2000.0.0. 14:00 S)
o MUY/EEY: 2ciol] Y= THY FD MBS I
(2000.0.0. 3~10% CCTV/SZ 4, 121005-0003-00S .mp4 S)
o SEXt: MBIIZC ARHel LYEX AZ/RZ/HY I (00 0023 22LSE)
o SR/AIR: MF S&HH, oHEAID Eol S)

4J12t0] MAISH SHE/AMRE FHELZ JIM (BAI=A, Of

o O|2-HILE MK/ S QPR MU AN HEg L AS2A2IE 6 A2 I F
S A% AZ, HY, oY S2 JIMM(00FEA 00H I 2SS 02-123-4567)
° O|Z-HIE0t= 2H: HE A 08 £= H32HIt U= 2 HE T TS JIM
- 2 HHE0 92 IR UF 2HO HSY SAESE S2 IIM
c O|2-H2 EEH: UH2¥, N2=M(ZRIE, F/D, CD, USB), JIEHO00EE)2 RE5+01 JIH
M OALLE THEF 20| ofL2tH M2gzoz &F
o J|2 Y IDIMAELX: 0l E£= M2 JI2t0] HGIHAM As FR0= 1O J124t2 I (200
0.0.0. .O.)
- 29 ZR0e WIMIELIE BHEAl JIIM(IDINE 2000.0.0.)
- AFMEO IHD1 AIDIE E6tH Ats AMIctE E<R0= Wl =J] € AUsS &M S0l CHet =
o1 AIJIZ JITH(30Y FI| Xts THJI, OHE 12 =tQl)
o IJ] S Z20 ¥ H2LXt
- 20 3 EEYS(SASZ IHJ], 2000.0.0. DX 22s),
SEUZ(JIES 2ZF, 2000.0.0.),
SEYUS(HE S EDIR 018, 2000.0.0. )
- N2 eteh: U28eH(2000.0.0. )
ge & mMDI8H(2000.0.0. WX 0l2S)

I
Ol Etole] €= 2% Jteld 2&8-HSotd Ol 20 200 =28 B
A




27 <8Xl M7=>

010
o
Kl
E

-t

KO

A

b

2
=]

A¥E &

o

dad2X2IIl E

SR

Al

of
1)

10

11

12

13

14

15




